

Россия и Пакистан развивают регулярные международные автомобильные перевозки по новому наземному маршруту

2 апреля статс-секретарь – заместитель Министра транспорта РФ Дмитрий Зверев провел рабочую встречу с Чрезвычайным и Полномочным Послом Исламской Республики Пакистан Мумхаммадом Халидом Джамали.

Стороны обменялись мнениями о текущем состоянии двустороннего сотрудничества в сфере транспорта и перспективах его развития. Также обсуждались возможные совместные проекты.

Отмечен рост товарооборота между Россией и Пакистаном. В 2023 году он впервые превысил 1 млрд долларов США: экспорт – 782 млн долларов, импорт – 289 млн долларов. Кроме того, участники встречи подчеркнули заинтересованность в развитии международного транспортного коридора «Север – Юг».

В ходе беседы российская сторона выразила признательность за вклад Национальной логистической компании Пакистана (NLC) в осуществление регулярных автомобильных международных перевозок по новому наземному маршруту.

Стороны подтвердили взаимную заинтересованность в присоединении к Меморандуму о взаимопонимании по созданию и развитию международного транспортного коридора «Беларусь – Россия – Казахстан – Узбекистан – Афганистан – Пакистан», а также к подписанию меморандумов о сотрудничестве в области железнодорожного транспорта и в области транспорта и транзита «на полях» Международного экономического форума «Россия – Исламский мир: KazanForum 2024» в мае текущего года.